



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАРИЈАТ
ПРЕДСЕДНИКА РЕПУБЛИКЕ

02 Број: 404-1450-5/2017-4
Београд, 14. август 2017. године

На основу члана 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15) достављамо

ОДГОВОР

на питања/напомене у вези конкурсне документације за јавну набавку у преговарачком поступку без објављивања позива за подношење понуда ПП 1/2017

Питање: 1

1. Имајући у виду да конкурсном документацијом нису предвиђени минимални услови у погледу услова плаћања, да ли је понуђач овлашћен да предвиди авансно плаћање?

Питање: 2

2. Имајући у виду да конкурсном документацијом нису предвиђени минимални услови у погледу рока плаћања, да ли је понуђач овлашћен да слободно одреди било који законом дозвољени рок плаћања?

Одговор:

Као критеријум за доделу уговора у преговарачком поступку без објављивања позива за подношење понуда ПП 1/2017, предвиђена је најнижа понуђена цена.

Конкурсном документацијом у поглављу V предвиђени су елементи уговора о којима ће се преговарати и начин преговарања. Предмет преговарања је укупна понуђена цена. Понуђач у поступку преговарања не може понудити цену која је виша од цене исказане у понуди.

У обрасцу понуде остављена је могућност да понуђачи одреде услове плаћања и евентуални попуст који би у поступку преговарања дали на авансно плаћање услуга.

Према Закону о роковима измирења новчаних обавеза у комерцијалним трансакцијама, предвиђено је да се уговором између јавног сектора и привредних субјеката не може предвидети рок за измирење новчаних обавеза дужи од 45 дана односно 60 дана код уговора између субјеката јавног сектора. С обзиром да Генерални секретаријат председника Републике сва плаћања врши преко консолидованог рачуна трезора Републике, плаћање пристиглих рачуна није могуће извршити у року краћем од 5 радних дана од дана пријема исправног рачуна.

КОМИСИЈА
ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ

Одговор је објављен на Порталу јавних набавки и на интернет страници Наручиоца.
Одговори на питања и појашњења имају карактер сасатавног дела конкурсне документације.